 Ata da 1° sessão ordinária da 1° reunião ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 24 de fevereiro de 1969. Presidência: Raymundo Maximiano de Oliveira, comparecimento, ata. Expediente: Apresentação dos projetos, requerimentos, indicações. Encerramento: Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de mil novecentos e sessenta e oito, nesta Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizou-se a 1° sessão ordinária ás 13 horas no edifício próprio. Com a presença dos seguintes Vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Alberto Souza e Silva, Raymundo Maximiano de Oliveira, Sebastião Ferreira da Silva, Belino Corrêa da Silva, Osorio Toledo Duarte, José de Jesus Dotta, Amilcar Fernandes Motta. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. O Sr. Secretário fez a leitura da ata anterior e logo após é aprovada. Presente o Prefeito Municipal, Dr. José de Albuquerque Lins dada ao mesmo a palavra, tendo o mesmo agradecido o apoio dado durante o ano de 1968. A mesa recebeu os projetos n° 1/69, 2/69 e 3/69, sendo os mesmos encaminhados as respectivas comissões. A mesma recebeu da Câmara dos deputados Comunicação da justificação do dia do Município, que será no primeiro domingo de outubro. O Senhor Presidente pediu que contasse na Ata um voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Silvio de Andrade Bastos. Em seguida o Senhor Presidente suspendeu a sessão para que fosse feita a eleição da futura mesa sendo convidado para escrutinadores os Senhores Diomar Lopes da Silva e o Sebastião Ferreira da Silva, que apuraram os seguintes resultados:  
Para Presidente:  eleito por unanimidade: Sebastião Ferreira da Silva 
Para Vice-Presidente: Albino Pedroso Paschoa. Eleito por unanimidade
Para secretario: José de Jesus Dotta. Eleito por unanimidade
Em face dos resultados, o Senhor Presidente proclama eleito, Presidente, Vice-Presidente e Secretario. Em seguida, o Senhor Presidente convida os correspondentes da nova mesa, eleitos na forma regimental, a tomar posse em seus lugares, entrando assim em exercício. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu em nome da mesa a eleição de membros da mesa, prometendo continuar com o máximo de boa vontade. A seguir o Senhor Presidente anunciou que também fica realizada a eleição das comissões permanentes da Câmara Municipal. 
Comissão de finanças, justiça e legislação:
Raymundo Maximiano de Oliveira, Alberto de Souza e Silva, Antônio Damasceno Portugal.
Comissão de viação e obras públicas:
Diomar Lopes da Silva, Belino Correa da Silva, Osorio Toledo Duarte.
Comissão Agricultura, Industria e Comercio:
Osorio Toledo Duarte, Diomar Lopes da Silva, Roberto Souza e Silva.
Comissão de Educação e Saúde:
Antônio Damasceno Portugal, Alberto Souza e Silva, Raimundo Maximiano Oliveira. O vereador Alberto Souza e Silva pede a atenção dos poderes públicos para o problema da sede do Município, inclusive de transporte. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão, marcando nova reunião para o próximo dia 17. E para constar eu secretario, lavrei a presente ata que será por todos assinada após sua aprovação. Em tempo: onde constar a nome do Sr. Diomar Lopes da Silva, como um dos escritinadores leia-se Sebastiao Ferreira da Silva, digo, Antônio Damasceno Portugal.
